

羊年怎样才能如意收获财富

选择产品前 遵循三大理财原则

近日,据嘉丰瑞德了解到市面上迎来了新一轮的产品收益的高潮,各大理财机构纷纷提高了产品的收益率,银行1年以上期限的理财产品平均预期收益率在5.5%左右。另外还有今年备受稳健投资者欢迎的固定收益类产品,年化收益率10%以上.....春节前,如此多的高收益理财产品,投资者怎样更加稳妥呢?



选择产品前遵循三大理财原则

确定自己的风险承受能力。投资者要明确自己的风险承受能力,属于稳健型的还是激进型。如果你不知道,可以请专业的投资理财师来帮助你。嘉丰瑞德理财师提醒,切不可盲目以产品的收益率的高低来选择理财

产品。确认自己能做投资的金额究竟是多少。投资资金有多少就选择与之匹配的产品。比如5万元资金,可以选择银行理财产品;10万元资金,可以选择宜盛月月盈固定收益类产品;100万元资

金,可以选择信托产品,往往此类投资门槛都达到上百万元,同时风险也较大。因此,嘉丰瑞德理财师也提醒投资者,理财量力而行。

保证流动性与理财期限匹配。理财资金进行投资,同时也要保证资金的流动

性,以备不时之需。现在羊年春节快来到了,买礼品,给亲人买衣服等,都需要预留一笔资金。倘若春节前做长期投资,建议一定要先预留家庭备用金。剩余的资金可以选择一些收益较高,流动性较好的产品来理财。

优选三种投资方式,羊年如意收获财富

理财产品收益普遍增高,投资者都会选择一款适合自己的理财产品来进行投资,一来希望能在羊年如意收获财富;二来也避免了资金闲置在手中,损失了不少收益。嘉丰瑞德理财师建议春节前优选三种投资方式:

购买银行理财产品。银行理财产品,年末年化收益

率一般在6%左右,投资期限长短不一,投资者可根据自己的理财需求来选择。

固定收益类理财。固定收益类理财产品是今年受欢迎的投资工具,其投资门槛不高,稳定性好。就如以上提到的宜盛月月盈产品,就是一款固定收益类理财产品,10万元起投,月化收益率

0.8%,10万每月收益800元,比2.75%的1年期定期存款利息高的多。比较适合工薪阶层、中产家庭来理财。

货币市场基金。如果考虑到春节需用到资金,想保证资金的流动性,可以考虑选择货币市场基金,比如余额宝,理财通等。他们虽然属于互联网宝宝类理财产

品,其本质就是货币基金,年化收益率在4%左右,资金能随用随取,流动性非常好。

不过,对于激进型投资者,嘉丰瑞德理财师认为可以选择一些风险更高收益也更高的理财产品,比如股票、期货等。而稳健型投资者,就优选以上这三种投资方式来理财更加稳妥。

互联网理财: 余额宝加天雄投资 秒杀银行理财

当前互联网理财在余额宝的带动下发展的如火如荼。互联网理财以收益高、投资门槛低、资金流动性强、操作便捷等诸多优点深受广大理财用户欢迎。相比传统的银行理财,如今的互联网理财为何如何备受用户青睐?



理财收益对比

传统银行活期存款年利率为0.35%,而互联网活期余额宝为4.370%是银行活期收益的十几倍。

传统银行3个月定期存款年利率2.35%、6个月2.55%,最高五年期的为4.14%;而银行定期型理财产品从银行披露的数据来看6个月定期最高为6.5%,3个月内最高为5.9%,而互联网定期理财天雄投资6个月定期最高年化收益为15.26%、3个月定期最高为14.48%几乎为传统银行理财产品3倍。

投资门槛对比

银行活期存款以及银行系的理财宝宝和余额宝一样都是1元即可理财,但是银行定期型产品的投资门槛则基本都是5万元起投,而收益稍高一点理财产品更是要求10万或者20万元起投,因此天雄投资100元即可投资的低门槛则更加亲民。

资金流动性对比

传统银行活期理财因为和余额宝一样都是基金公司管理资金,银行类的理财宝宝资金赎回可以直接到银行

账户,余额宝则还需要有一次想银行账户转账的过程,资金流动性余额宝可能稍差一些。而定期型理财天雄投资和银行一样也有1个月、3个月、6个月不同期限的理财产品,天雄的定期理财收益明显更高,且理财资金不同于传统银行理财只能使用同一个银行下的资金账户。

理财操作便捷性对比

余额宝的支撑平台支付宝可以对接多个银行账户,资金转入转出极为便捷,而银行类宝宝只能在银行账户内交易,另外因为活期理财

的资金是为了方便日常生活需要,余额宝借助于支付宝可以方便的用于日常网络购物、水电煤气缴费、打车等等应用场景丰富便捷,而传统银行活期理财则无法做到这一点。互联网定期理财仅仅需要用户上网操作即可。从对比来看,余额宝和天雄投资堪称互联网活期理财和定期理财的绝佳之选,不仅流动性强、门槛低且收益更高。因此在当前的互联网理财时代,投资者可用余额宝加天雄投资来代替传统的银行活期存款以及定期理财产品收益便捷两不误。



沪指3400点遭遇抛压 未来行情且行且谨慎

去,不排除主力向下砸盘,先清洗3400点一带套牢盘,然后再发力上冲。

对于大盘的突然跳水,很可能是部分银行理财去杠杆传闻被证实,以及人民币大幅贬值的影响传导到股市。海外经验表明,新兴市场上每一轮的本币贬值都伴随着资本流出和股市回调。就行业板块而言,金融和不动产行业倾向于受创最深。同时,人民币贬值可能导致暂时性的资本流出。对于其它利空倒不足为惧,比如:港交所拟2月份推出深港通下A股卖空服务,最新卖空规则是,港交所可以设置附加的

价格限制来阻止卖空盘价格虚高,导致卖空限额用光。这也使得机构难以恶意做空。

在中国炒股要听党的话,1月26日,李克强总理在会议上指出:当前多重矛盾叠加,宏观调控难度加大,必须继续创新调控思路和方法,宏观政策既要坚持基本取向,又要动静相宜、主动作为,围绕区间调控实施更加及时精准、有力有效的定向调控。“主动作为”这是总理的新提法,他还特别强调,必须按下全面深化改革的“快进键”,打造“双引擎”,让传统产业加快升级、新兴生产

力加快成长。在股市上股民朋友可以多关注国企中面临转型升级的一二线蓝筹(估值相对偏低的个股),和新兴成长性个股(已调整充分的个股),这两类股票位居跷跷板的两端,自然会你方唱罢我登场。但目前大盘方向不明,投资者可以先行观察,然后择低介入。

目前沪指下探20日线后又收起,后市应关注20日线的得失,再确定方向及投资策略,现在操作上亦需且行且谨慎。当然,对于沪市也不能排除大盘蓝筹震荡休整结束后,再度发力上攻的可能。(主持 余自言)

一号文件持续聚焦三农 生态农业板块上涨3.04%

周二,生态农业板块相关个股表现出色,截至收盘时,板块平均上涨3.04%。个股方面,芭田股份大涨9.53%,诺普信上涨9.15%。

消息面上,据《第一财经日报》报道,2015年中央一号文件即将公布。知情人士透露,今年一号文件主题将聚焦“加大改革创新力度,加快农业现代化建设”。

兰州自贸区方案确定 甘肃板块上涨2.94%

周二,甘肃板块涨幅居前,截至收盘时,板块平均上涨2.94%。个股方面,兰州黄河、银亿股份、兰州民百、甘肃电投4股涨停,兰石重装、祁连山涨超4%。

消息面上,据报道,兰州自贸区方案已基本确定,并报相关部门,“两会”期间有望亮相。分析人士认为,为配合推进“一带一路”建设和内陆经济发展,兰州有望成为内陆首个自贸区。

值得注意的是,之前曾有甘肃省府人士称,该省将依托兰州新区为核心区申报自贸区,武威保税区和兰州新区综合保税区主要作为生产加工基地,打造西北产业聚集的战略平台。

卫星导航板块上涨1.50% 深赛格涨停

周二下午,卫星导航板块相关个股表现出色,截至发稿时,板块平均上涨1.50%。个股方面,深赛格涨停,数字通上涨7.64%。

消息面上,北斗导航的民用化在汽车领域将迎来真正元年。日前中电国际卫星应用技术创新中心开发的“北斗卫星”系列模组,实现了与GPS模组基本同等价格的水平。在此之前,模组的价格问题一直困扰着北斗导航的大规模商业应用。

此外,我国北斗事业“出海”进程一直呈现加速态势,据中国卫星导航定位协会常务副会长苗前军透露,2015年,是北斗走向亚太地区的重要节点。

此前,有市场人士表示,受益于政策和产业两方面的积极因素,北斗导航板块值得长期看好。根据《中国卫星导航与位置服务产业发展白皮书(2012年度)》,预计至2015年我国卫星导航产业产值将达到2250亿,未来三年平均复合增长率为41%。

汽车板块大涨超2% 一汽夏利涨停

周二,汽车板块表现强势,截至收盘,涨超2%,一汽夏利涨停,东风汽车涨超7%。

据悉,2015年1月26日24时,中国国家发改委周一发布通知,汽、柴油价格每吨分别降低365元和350元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.27元和0.30元,调价执行时间为1月26日24时。分析认为,油价下调会刺激汽车消费。

